



ГОЛОВНІ ПОДІЇ РЕФОРМИ

У ЖОВТНІ МРГ ПЕРЕГЛЯНУЛА ДЕЯКІ РЕГУЛЯЦІЇ ДЛЯ БІЗНЕСУ В ГАЛУЗЯХ:

- Страхування
- Будівництва

ВІД ПОЧАТКУ 2023 РОКУ:



переглянули:

1026

регуляторних
інструментів



рекомендовано
скасувати:

235



рекомендовано
спростити:

537

МРГ З ДЕРЕГУЛЯЦІЇ РЕКОМЕНДУВАЛА СКАСУВАТИ ЗАЙВЕ СТРАХУВАННЯ РОБОТИ ПІДПРИЄМЦІВ.

Йдеться, зокрема, про скасування обов'язкового страхування:

- Діяльності, пов'язаної з генетично модифікованими організмами. Зокрема, з їх випробуванням та транзитним переміщенням (Адже підприємці попередньо проводять дослідження безпечності ГМО, а підрахувати ризик від їх вивільнення неможливо);
- Зерна, прийнятого на зберігання за простим або подвійним складським свідоцтвом, від ризиків випадкової загибелі, пошкодження або втрати (Страховання зерновим складом своїх же ризиків має здійснюватися добровільно, адже вказувати підприємству, в даному випадку зерновому складу, коли і в яких випадках йому страхувати свої зобов'язання не є доцільним);
- Технологій та їх складових за договорами про трансфер технологій (Страховання технологій та їх складових має відбуватися на розсуд сторін договору).

ТАКОЖ МРГ З ДЕРЕГУЛЯЦІЇ ПЕРЕГЛЯДАЛА МОЖЛИВІСТЬ СКАСУВАННЯ ДЕЯКИХ ВИМОГ ДЕРЖАВНИХ БУДІВЕЛЬНИХ НОРМ. ЗОКРЕМА, ОБОВ'ЯЗКОВОГО ВСТАНОВЛЕННЯ:

- Систем пожежної сигналізації на ряді об'єктів і засобів телекомунікацій;
- Автоматичних засобів пожежогасіння у приміщеннях базових станцій та ретрансляторів мобільного зв'язку, які розміщені у діючих будинках об'єктів електрозв'язку, будинках іншого призначення та окремо розташованих спеціальних будинках та спорудах.

Із проханням про їх скасування звернулись представники операторів мобільного зв'язку. Зокрема, через те, що встановлення такого обладнання суперечить Правилам пожежної безпеки в галузі зв'язку та спричиняє додаткові витрати. За результатами засідання, МРГ з дерегуляції вирішила провести додаткові дослідження доцільності застосування систем пожежної сигналізації та автоматичних засобів пожежогасіння на низці об'єктів і засобів телекомунікацій, базових станціях та ретрансляторів мобільного зв'язку.

УРЯД, ЗА РЕКОМЕНДАЦІЄЮ МРГ З ДЕРЕГУЛЯЦІЇ, СКАСУВАВ ОТРИМАННЯ ДОЗВОЛУ ДЛЯ ПІДПРИЄМЦІВ У ГАЛУЗІ КІНЕМАТОГРАФУ

Кабінет Міністрів ухвалив Постанову, яка скасовує отримання підприємцями Державного посвідчення на право розповсюдження та демонстрування фільмів.

Довідково:

Для імплементації Європейських норм були внесені зміни до Закону України "Про кінематографію". До цього підприємці, які працюють у галузі розповсюдження та демонстрації кінострічок, мали додатково отримувати спеціальний дозвільний документ – Державне посвідчення на право розповсюдження та демонстрування фільмів. Після ухвалення Постанови, достатньо буде внести кінострічку до Державного реєстру фільмів. Відповідну рекомендацію ухвалила Міжвідомча робоча група з дерегуляції 30 березня 2023 року.

«ДЕРЕГУЛЯЦІЯ РОБОТИ БІЗНЕСУ. ПРОМІЖНІ ПІДСУМКИ ТА ПЛАНИ НА МАЙБУТНЄ»: ВІДБУВСЯ СПІЛЬНИЙ ОНЛАЙН-ЗАХІД МІНІСТЕРСТВА ЕКОНОМІКИ ТА ЦЕНТРУ ЕКОНОМІЧНОЇ СТРАТЕГІЇ

31 жовтня відбувся спільний онлайн-івент Міністерства економіки та Центру економічної стратегії, під час якого Міністерство підбило проміжні підсумки реформи дерегуляції.

«Від початку 2023 року, урядова Міжвідомча робоча група з дерегуляції розпочала плановий перегляд регуляторних інструментів для бізнесу. І наразі дійшла до кінця складеного списку. Переглянуто понад тисячу дозвільних документів. Майже чверть з них за результатами перегляду ми рекомендували скасувати, більше половини – спростити або цифровізувати. Економічна вигода для бізнесу від втілення рекомендацій МРГ, за розрахунками Офісу ефективного регулювання BRDO, до прикладу лише у сфері регулювання Мінекономіки становитиме 1,4 млрд грн. В аграрній галузі – 8,5 млрд грн. В будівництві – понад 250 млн грн», – зазначила Юлія Свириденко.

Заступник Міністра економіки Олексій Соболев розповів детальніше про подальші кроки реформи дерегуляції. Зокрема, про переведення системи державного нагляду та контролю на ризико-орієнтований підхід.

«Вже маємо напрацьований проект Закону "Про основні засади державного нагляду (контролю)". Це запровадить ризико-орієнтований підхід. Тобто якщо підприємець нічого не порушував, то і перевірки до нього не приходять. Також наступний крок – перегляд та оптимізація роботи інспекцій», – зазначив Олексій Соболев.

Від початку 2023 року в Уряді працює спеціально створена Міжвідомча робоча група з дерегуляції. Під час засідань – її учасники переглядають дозволи, довідки та ліцензії, які мають отримувати підприємці. Мета – скасувати максимальну кількість зайвих регуляторних інструментів, і якнайбільше – цифровізувати та спростити. Рекомендації направляють до відповідних органів, далі – вони перетворюються на постанови уряду та поправки до законів. Принаймні кілька разів на місяць її учасники – представники Міністерств економіки, цифрової трансформації, громадських організацій та аналітичних центрів – збираються аби спростити умови ведення бізнесу в Україні. Зокрема, Офіс ефективного регулювання BRDO бере участь у роботі МРГ за підтримки Програми USAID «Конкурентоспроможна економіка України», а також у межах проекту EU4business: SME Policies and Institutions Support (SMEPIS), що реалізується Ecorys у консорціумі з GIZ та Civitta.

Мета реформи дерегуляції – створити комфортні умови для роботи підприємців. Допоможіть це наблизити! Вкажіть, що необхідно змінити в законодавстві, щоб полегшити ведення саме вашого бізнесу.

[лінк на форму](#)

більше інформації про реформу на

[сайт](#)

